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Mielec, dnia 30.07.2019 r.
PZD.261.38.3B.2019

WYJASNIENIA DO TRESCI SIWZ

Dotyczy: przetargu nieograniczonego pn.: ,Przebudowa drogi powiatowej Nr 1 163R
relacji Zgorsko — Wola Wadowska w m. Wola Wadowska”.

Znak sprawy: PZD.261.38.2019 — numer referencyjny

W zwigzku z wnioskiem Wykonawcy o wyjasnienie tresci SIWZ , ztozonym w terminie
obligujacym Zamawiajgcego do udzielania odpowiedzi, Zamawiajgcy dziatajgc na
podstawie art. 38, ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. — Prawo zaméwieri
publicznych (tj. Dz. U. z 2018r. poz. 1986 ze zm.) dalej ,ustawa Pzp” wyjasnia co
nastepuje:

Pytanie nr 1
W zwigzku z rozbieznoscia w przyjetej kategorii ruchu dla w-wy wyréwnawczej AC16W (KR2)

oaz w-wy podbudowy AC22P i w-wy $cieralnej AC11S (KR3) z wracamy sie z prosbg
o potwierdzenie kategorii ruchu, jaka nalezy przyjaé oraz jednoznaczne okre$lenie lepiszcza
asfaltowego jakie nalezy zastosowa¢ dla w-wy wyréwnawczej AC16W.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy potwierdza, ze w-we wyréwnawczg AC16W nalezy wykonaé dla kategorii ruchu
KR2, natomiast w-we podbudowy AC22P i w-we $cieralnej AC11S nalezy wykonaé dla
kategorii ruchu KR3. Do wykonania w-wy wyréwnawczej AC16W nalezy zastosowaé asfalt
drogowy 50/70.

Pytanie nr 2

Prosimy o jednoznaczne okreslenie rodzaju asfaltu twardolanego jaki nalezy zastosowaé —
SST 05.03.12 dopuszcza MA8 oraz MA11.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze nalezy zastosowaé asfalt twardolany MA11.

Pytanie nr 3

Prosimy o wyjasnienie czym nalezy umocni¢ wloty/wyloty przepustéw (pozycje przedmiarowe
2.14, 216 Wykonanie Scianek czofowych dla przepustéw pod zjazdami). Czy nalezy
zastosowac prefabrykowane $cianki czotowe czy umocni¢ wioty/wyloty zgodnie z SST
06.02.01 ptytami azurowymi?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyjasnia, ze nalezy zastosowac prefabrykowane $cianki czotowe.
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Pytanie nr 4
W zwigzku z brakiem zatgczonego projektu, prosimy o informacje jakiego typu wiazy dia

studni nalezy przyjac¢ (typ ciezki / lekki)
Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, ze nalezy przyjaé wtazy typu ciezkiego.

Pytanie nr 5

Prosimy o jednoznaczne okreslenie jakiego typu balustrady nalezy zastosowa¢ — przedmiar
w pozycji nr 4.6 podaje U-11a, w SST 07.06.02 jest zapis o zastosowaniu balustrad U-12a.
Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze nalezy zastosowaé balustrade U-11a wg. przedmiaru poz.4.6.
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Otrzymuija:
1. www.bip.powiat-mielecki.p! (otwierajgc zaktadki: Zaméwienia publiczne powyzej
30 000 Euro),
2. A/a Powiatowy Zarzadu Drég w Mielcu
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